

ВИТЯГ

з протоколу №11

спільного зі стейкхолдерами засідання кафедри теоретичних дисциплін і професійної освіти

від 06.06.2019 р

Слухали: Про удосконалення змісту ОНП-020 спеціальності 015 – професійна освіта (теорія і методика професійної освіти) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Стейкхолдерка від аспірантів (2018 р. вступу до аспірантури) Ю. Полтавська звернула увагу на те, що всі здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти мають пряме відношення до спеціалізованої професійної освіти, зокрема, мистецької. Але в ОНП назва вибіркової дисципліни ВВ-1 «Інтелектуальна власність і авторське право» не зорієнтована на особливості інтелектуальної власності і авторського права на мистецькі твори майбутніх дизайнерів і художників декоративно-прикладного мистецтва. Ю. Полтавська висловила пропозицію щодо забезпечення професійно-мистецької спрямованості змісту вибіркової дисципліни «Інтелектуальна власність і авторське право».

Стейкхолдерка від аспірантів Ю. Роїк (2018 р. вступу до аспірантури) доповнила пропозицію щодо удосконалення змісту вибірових дисциплін ВВ-1. Вона зазначила, що друга пропонована дисципліни ВВ-1 («Методологія підготовки, представлення дисертаційної роботи та оформлення наукових досліджень»), на її думку, є суміжною за назвою і змістом із дисципліною професійної підготовки ПП-8 «Методи планування та обробки наукових досліджень».

Слухали: Зав. кафедри, гарант ОНП В.П. Тищенко зазначив, що в результаті опрацювання анкет для аспірантів, що розміщені на сайті Академії у рубриці «Аспірантура», та з огляду на пропозиції стейкхолдерів-аспірантів щодо удосконалення змісту вибірових дисциплін ВВ-1 в освітньо-науковій програмі 2019 р., необхідно вагомніше зорієнтувати вибірові дисципліни ВВ-1 на спеціалізовану професійну освіту, зокрема, мистецьку.

В.П. Тищенко запропонував *по-перше*: здійснити взаємообмін вибірових дисциплін ВВ-1 і ВВ-4: «Методологію підготовки, представлення дисертаційної роботи та оформлення наукових досліджень» перенести із ВВ-1 у ВВ-4 і, навпаки: удосконалити назву вибіркової дисципліни «Інноваційні процеси у спеціалізованій професійній освіті» перенести із ВВ-4 у ВВ-1; *по-друге*: уточнити назву вибіркової дисципліни ВВ-1 з інтелектуальної власності у такому формулюванні: «Інтелектуальна власність і авторське право у

спеціалізованій професійній освіті». На думку В.П. Тименка, такі зміни у змісті вибіркового компонента відповідають запитам стейкхолдерів-аспірантів і забезпечують вибір індивідуальної траєкторії науково-дослідних робіт усіма виконавцями ОНП-2019-2020, які мають безпосереднє відношення до мистецької спеціалізованої освіти.

Голосували: за – 11 , проти – немає , утрималось – немає.

Ухвалили: Затвердити назви вибіркового компонента, зорієнтованих на спеціалізовану професійну освіту. Звернутися до вченої ради Академії щодо затвердження оновленого вибіркового освітнього компонента ОНП-2019-2020 (таблиця «Модернізований освітній компонент вибіркового компонента ОНП зі спеціальності 015 – професійна освіта (теорія і методика професійної освіти) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка»).

Модернізований освітній компонент вибіркового компонента ОНП – 2019-2020 рр. зі спеціальності 015 – професійна освіта (теорія і методика професійної освіти) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Вибіркові компоненти ОНП-2019-2020 рр.			
ВВ 01	Дисципліна за вибором здобувача	4	залік
	1. Інтелектуальна власність і авторське право у спеціалізованій освіті		
	2. Інноваційні процеси у спеціалізованій професійній освіті		
ВВ 02	Дисципліна за вибором здобувача	4	залік
	1. Теоретико-методологічні основи професійної освіти		
	2. Моніторинг якості професійної освіти		
ВВ 03	Дисципліна за вибором здобувача	3	залік
	1. Педагогічна майстерність викладачів закладів вищої освіти		
	2. Культура наукової діяльності		
ВВ 04	Дисципліна за вибором здобувача	4	залік
	1. Методологія підготовки, представлення дисертаційної роботи та оформлення наукових досліджень		
	2. Історія розвитку професійної освіти		
Загальний обсяг вибіркового компонента:		15	
Загальний обсяг освітнього складової ОНП:		60	